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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van
18 december 2025

Aanwezig: Bruno Peeters, Voorzitter gemeenteraad
Kurt Ryon, Burgemeester
Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert Laureys, Geert Storms, Hannelore Velaerts, 
Schepenen
Sandra Ceuleers, Werner Vanderborght, Yvette Van Daele, Conny Pelgrims, Liesbeth 
Schoevaerts, Elke Van Doren, Ruud Dirkx, An Dumonceau, Theo Wauters, Alen Cilic, Sarah 
Dewinter, Matthew Vanderoel, Kabil Baldemir, Mohamed Daoudi, Gilbert Jaspers, Raadsleden
Heidi Abeloos, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Johan Heymans, Raadslid 
Afwezig:

Verblijfsbelasting 

Feiten, context en argumentatie
Gelet op het feit dat het aanbieden van logies voor de gemeente een grotere belasting met zich 
meebrengt voor de gemeentelijke diensten, op vlak van openbare veiligheid, onderhoud openbaar 
domein, afvalbeheersing en verkeer.
De gemeente acht het wenselijk om de verordening toe te passen op de comfortcategorie “hotel” 
zoals gedefinieerd in het  uitvoeringsbesluit van het decreet houdende het toeristische logies. De 
gemeente wil enkel de grotere logiesverstrekkende bedrijven belasten waarvan mag worden 
aangenomen dat deze ook een grotere impact hebben op hun omgeving.
De gemeente acht het wenselijk bijkomend een tariefdifferentiatie in te bouwen op basis van de 
comfortclassificatienormen zoals die worden toegekend op basis van de criteria uit bijlage 2 bij het 
Besluit van de Vlaamse Regering van 17 maart 2017 tot bepaling van de classificatienormen voor 
comfort in een erkend toeristisch logies. De gemeente vindt het immers billijk dat een hotel met 
een lage stercategorie minder belasting moet betalen dan hotels uit de hogere stercategorieën.
De financiële toestand van de gemeente.
Juridische overwegingen
Artikel 40 en 41, 14° van het Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere 
wijzigingen.
Artikel 170 §4 van de Grondwet.
Het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure 
van provincie- en gemeentebelastingen, en latere wijzigingen.
Het decreet van 5 februari 2016 houdende het toeristische logies, zoals gewijzigd door het decreet 
van 10 maart 2017.
Gelet op het belastingreglement van 19 december 2019 betreffende de verblijfsbelasting.
Het Besluit van de Vlaamse Regering van 17 maart 2017 tot uitvoering van het Decreet van 5 
februari 2016 houdende het toeristisch logies, zoals gewijzigd bij Besluit van de Vlaamse Regering 
van 23 december 2022 en zoals gewijzigd bij het Besluit van de Vlaamse Regering van 20 
december 2024.
Plaats in beleidsplan en budget
Budgetcode 0020/73419000 van het overig beleid.
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Besluit:
Met 19 stemmen voor (Bruno Peeters, Kurt Ryon, Wim Mombaerts, Jelle Mombaerts, Geert 
Laureys, Geert Storms, Hannelore Velaerts, Sandra Ceuleers, Werner Vanderborght, Yvette 
Van Daele, Conny Pelgrims, Liesbeth Schoevaerts, Elke Van Doren, Ruud Dirkx, An 
Dumonceau, Theo Wauters, Kabil Baldemir, Mohamed Daoudi, Gilbert Jaspers), 3 
onthoudingen (Alen Cilic, Sarah Dewinter, Matthew Vanderoel)

De gemeenteraad keurt de verblijfsbelasting goed. Het reglement maakt integraal deel uit van dit 
besluit en wordt als bijlage toegevoegd.

Namens de raad
Heidi Abeloos Bruno Peeters
Algemeen directeur Voorzitter gemeenteraad
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